

## ПРОТОКОЛ №2

### Засідання Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації

м. Харків,  
вул. Сумська, 64, Будинок рад,  
прес-центр, 5-й поверх

05.06.2021 року

11.00 – 12.30

**Присутні:** 25 членів Громадської ради, із них 2 дистанційно, у режимі відеоконференції.

**Відсутні:** Новікова К.О., Чуєв А.Ю.

**Запрошені:** Коваленко М.С. – депутат Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області.

#### **Слухали:**

Немічева К.В. Голову громадської ради, який привітав присутніх та запропонував затвердити наступний проект порядку денного чергового засідання Громадської ради:

1. Затвердження плану роботи Громадської ради на 2021 рік.
2. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА, з питань громадського контролю Роботи Головного управління Держпраці у Харківській області (пропозиція від члена Комітету забезпечення правопорядку і законності, ТРО та мобілізації Сергія Усова);
3. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА з питань збереження та відновлення об'єктів культурної спадщини місцевого значення. (пропозиція від голови Комітету з питань місцевого самоврядування, охорони здоров'я, соціальної політики, земельних питань та зав'язків з громадськістю Ганжука Олексія);

4. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА з питання контролю за очищенням та запобіганню забрудненню річки Уди (пропозиція від члена Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології Кульшана Ігоря);

5. Про зміну голови Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології, Віктора Старченко (пропозиція від членів Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології);

6. Підсумки роботи Громадської ради за перший квартал 2021 року.

**Голосували:** «За» одноголосно.

**Ухвалили:** затвердити порядок денний чергового засідання Громадської ради за основу.

### **1. Затвердження плану роботи Громадської ради на 2021 рік.**

**Слухали:**

Немічева К.В., який запропонував затвердити план роботи Громадської ради на 2021 рік, з врахованими пропозиціями членів Громадської ради.

**Голосували:** «За» одноголосно.

**Ухвалили:** затвердити план роботи Громадської ради на 2021 рік.

**2. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА, з питань громадського контролю Роботи Головного управління Держпраці у Харківській області (пропозиція від члена Комітету забезпечення правопорядку і законності, ТРО та мобілізації Сергія Усова).**

**Слухали:**

Усова С.В., який доповів про ситуацію, яка наразі складається з перевірок управління Держпраці у Харківській області, наголосив на

важливості громадського контролю цього питання, представив склад експертів, які увійдуть до складу Робочої групи.

**Голосували:** «За» одноголосно.

**Ухвалили:** підтримати створення робочої групи Громадської ради при ХОДА, з питань громадського контролю Роботи Головного управління Держпраці у Харківській області.

**3. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА з питань збереження та відновлення об'єктів культурної спадщини місцевого значення. (пропозиція від голови Комітету з питань місцевого самоврядування, охорони здоров'я, соціальної політики, земельних питань та зав'язків з громадськістю Ганжука Олексія)**

**Слухали:**

Ганжука О.А., який зазначив, що охорона культурної спадщини залишається найбільш проблемним напрямом діяльності у сфері культури, оскільки її об'єкти – визначні місця Харківщини (Шарівка, Сквородинівка та інші) знаходяться в занедбаному стані. Поінформував, що Громадською радою були надіслані запити щодо надання публічної інформації щодо цих об'єктів та на даний час, інформація збирається.

**Голосували:** «За» одноголосно.

**Ухвалили:** підтримати створення робочої групи Громадської ради при ХОДА, з питань збереження та відновлення об'єктів культурної спадщини місцевого значення.

**4. Про створення робочої групи Громадської ради при ХОДА з питання контролю за очищенням та запобіганню забрудненню річки Уди (пропозиція від члена Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології Кульшана Ігоря)**



**Слухали:**

Кульшана І.В., який доповів про екологічний стан річки Уди в районі смт. Бабаї. Активістами було зібрано декілька тон сміття з річки за три дні. Та для ефективного вирішення цієї проблеми потрібен більш комплексний та системний підхід, тому ініціюється створення робочої групи.

**Слухали:**

Коваленка М.С. який повідомив, що в Харківській області відбувається систематичне забруднення річок і зараз дуже важливо налагодити продуктивну взаємодію органів місцевого самоврядування, активних представників громадськості та екологів.

**Голосували:** «За» одноголосно.

**Ухвалили:** підтримати створення робочої групи Громадської ради при ХОДА, з питання контролю за очищенням та запобіганню забрудненню річки Уди в районі смт. Бабаї.

**5. Про зміну голови Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології, Віктора Старченко (пропозиція від членів Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології).**

**Слухали:**

Старченка В.Г., Кульшана І.В., Ботвінова В.В. про ситуацію з проведенням засідань комітету, інформованості, комунікації голови з членами комітету.

**Слухали:**

Записова Є.А. який запропонував обрати головою Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології Кульшана І.В.

**Голосували:** «За» - 15 «Проти» - 3. «Утримались» - 7.

**Ухвалили:** обрати Кульшана І.В. головою Комітету інфраструктури, містобудування архітектури, енергетики, ЖКХ та екології.

## **6. Підсумки роботи Громадської ради за перший квартал 2021 року.**

### **Слухали:**

Немічева К.В. який проінформував, що за перший квартал 2021 року Громадською радою було направлено 38 звернень, зокрема з проблемних питань щодо незаконного відключення газу побутових споживачів в Харківській області, щодо захисту населення від ризиків виникнення загроз військового характеру та надзвичайних ситуацій, підвищення рівня охорони та оборони стратегічних об'єктів і комунікацій державного та регіонального рівнів, щодо делегування представників Громадської ради до колегій при профільних департаментах Харківської обласної державної адміністрації за напрямками діяльності.

Також, Немічев К.В. повідомив, про те, що членами Комітету забезпечення правопорядку і законності, ТРО та мобілізації був проведений круглий стіл на тему: «Шляхи реінтеграції окупованих територій».

### **Слухали:**

Черняєву М.В. яка повідомила, що у приміщенні органного залу Харківської обласної філармонії відбулася церемонія вшанування загиблих Героїв російсько-української війни і вручення оберегів "БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ" дітям захисників, за підтримки Військово-цивільної спілки "Бойове братерство України", Харківської обласної державної адміністрації та ГО "Всеукраїнське об'єднання рідних зниклих безвісти та загиблих захисників України".

### **Слухали:**

Скуратович Є.К., яка повідомила, що членами комітету соціально-економічного розвитку та бюджету, було розглянуто проект розпорядження

Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку розподілу додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я між місцевими бюджетами області» та зауважила, що проект розпорядження відповідає інтересам громади.

**Головуючий підбив підсумки та закрив засідання.**

Голова Громадської ради

Немічев К.В.

Секретар Громадської ради

Ганжук О.А.